

# 影楼内明火做饭 店老板被依法拘留

## 宜阳消防:非明火作业区域不得违规作业,一经发现依法查处

□记者 王振华 通讯员 张左宏

如果没有任何前提就“以店为家”,您也许会违犯法律——“没想到在自己的影楼内做饭也会被拘留。”11月29日,宜阳县某影楼一沈姓负责人因在营业场所内明火作业,违反有关法规,被依法行政拘留两天。

29日上午,宜阳县公安消防部门在例行检查中发现,某影楼内一个角落里存放有液化气、锅碗等做饭的器具。经再三询问,该影楼一沈姓负责人承认经常在这里做饭。由于在存放大量易燃易爆物品的营业场所内使用液化气,存在极

大安全隐患,该负责人被依法行政拘留两天。

冬季天干物燥,用电负荷加重,火灾发生的潜在因素剧增。面对严峻的消防安全形势,宜阳县公安消防部门组织力量,一方面采取多种形式加强消防宣传,增强市民消防安全意识;一方面加大对小商场、小学校(幼儿园)、小医院、小餐饮场所、小旅馆、小歌舞娱乐场所、小网吧、小美容洗浴场所、小生产加工企业等“九小场所”,易燃易爆场所和公众聚集场所安全隐患的排查整治力度,严厉惩处消防违法行为。

入冬以来,宜阳县公安消防部门已对34

个存在严重安全隐患的场所实行了临时查封,对18名在营业性公共场所使用明火作业、在有可燃物品场所抽烟、擅自拆开执法机关查封封条等存在严重消防违法行为的当事人依法处以行政拘留。

据介绍,“九小场所”中的小学校(幼儿园)、小医院、小餐饮场所等一些涉及明火作业的区域,在开业前都必须经过消防部门的安全合格检查。若开业后在经营过程中私自添加明火作业区域,达不到消防安全标准的,公安消防部门发现一处,查处一处;对逾期不整改的,坚决责令其停产停业并处罚款。

# 汝阳恐龙地质公园 荣升“国家级”

□记者 申利超 通讯员 陈海陈佳

本报讯 日前,国家地质公园评审委员会组织召开了第六批国家地质公园资格评审会,全国36家地质遗迹公园被授予国家地质公园资格,我市汝阳恐龙地质公园榜上有名。

汝阳恐龙地质公园位于汝阳县中南部地区,总面积122.8平方公里,是一个以恐石化石群古生物景观为主,以花岗岩地貌景观、典型地层剖面为辅,集生态与人文景观于一体的综合性地质公园。

该地质公园恐石化石集中分布在汝阳盆地东部的刘店、三屯两乡30平方公里的区域内,目前已发现96个恐石化石点,发掘出大量恐石化石,经国内外恐龙专家研究,确定其中有大型蜥脚类、结节龙类、肉食类等10类以上的恐龙,现已命名的有“汝阳黄河巨龙”、“洛阳中原龙”、“巨型汝阳龙”、“史家沟砚山龙”和“刘店洛阳龙”。汝阳县2008年被中国地质调查局地层与古生物中心命名为“恐龙之乡”。

汝阳恐龙地质公园以恐石化石地质遗迹为主,融合了人文、生态、地质等景观资源,具有典型性、稀有性和较高的科学价值,其自然属性和可保护性均佳,园内规划的保护管理与开发措施得当,达到国家地质公园要求。

### 相关链接

中国国家地质公园是以具有国家级特殊地质科学意义、有较高美学观赏价值的地质遗迹为主体,融合其他自然景观与人文景观而构成的一种独特的自然区域。截至2011年11月,国土资源部共公布6批218家国家地质公园。

河南有焦作云台山国家地质公园、西峡伏牛山国家地质公园等15家,其中,洛阳有3家,分别为洛宁神灵寨国家地质公园、洛阳黛眉山国家地质公园、汝阳恐龙国家地质公园。

# 借钱不成,湖南籍男子伤人后潜逃;得到线索,洛宁警方迅速出动 一周六次抓捕 异地终擒嫌犯

□记者 申利超 通讯员 张伯伟

再狡猾的狐狸也逃不出好猎手的手心。近日,洛宁警方奔赴湖南,一周之内实施6次抓捕,终将重伤他人的网上逃犯郭某某成功抓获,并在对其的抓捕过程中,破获一起当地的吸毒、赌博案,当场抓捕6名犯罪嫌疑人。

## 借钱不成,恼怒下伙伤人

郭某某系湖南省永兴县人,今年25岁。两年前,郭某某来到洛宁县,长期无业的他多次在该县西山底乡矿区一带,向湖南籍矿工寻衅滋事、敲诈勒索。其间,郭某某因向湖南籍矿工刘某、黄某借钱不成而恼羞成怒。

2010年1月28日晚,郭某某伙同刘某某、郭某等7人到西山底乡西山底村,对刘某、黄某大打出手,并和刘某某一起将黄某砍成重伤,构成故意伤害罪。

案发后,刘某某被抓获判刑,郭某某畏罪潜逃,洛宁县公安局将其列为网上逃犯。

## 异地追凶,其间又破吸毒案

近两年来,公安机关一直在追查郭某某的踪迹。今年11月9日,警方获悉郭某某在湖南家乡出现。为防止郭某某再次潜逃,洛宁县公安局立即成立抓捕组,并于当天19时出发,驱车1300公里赶到湖南省郴州市永兴县。

到达永兴县后,民警立即前往郭某某老家秘密调查,在其家附近及经常出没的地方守候,伺机抓捕,但郭某某始终没有出现。

15日22时许,抓捕组获悉郭某某出现在当地柏林镇一个叫杜泥村的地方,但当民警赶到时,郭某某已离开。至此,民警已在当地对郭某某实施4次抓捕,但每次都与其擦肩而过。民警认为,此时的郭某某已成惊弓之鸟,待在同一地点的时间最长不会超过



绘图 玉明

1个小时。

16日零时,抓捕组得知郭某某在邻县安仁县洗温泉后,立即向永兴县公安局刑警大队求援。

永兴县公安局刑警大队立即抽调5名刑警和抓捕组一起前往安仁县实施抓捕,在安仁警方的配合下,民警们对郭某某可能藏匿的温泉进行了全面清查,并在现场抓获正在吸毒、赌博的违法犯罪嫌疑人6名。

## 锲而不舍,六次抓捕终擒嫌犯

经突审,其中一人交代郭某某在民警来之前10分钟离开了温泉,可能又回柏林镇了。将6名赌博、吸毒的违法犯罪嫌疑人交给当地派

出所后,抓捕组和永兴警方又返回柏林镇,但此时郭某某的手机已关机。

难道郭某某又察觉到了什么,还是出现了别的情况?正在民警们疑惑时,16日12时,一条“郭某某可能藏匿在一幢家属楼内”的线索让他们兴奋不已。

因为不知道郭某某具体藏匿在哪一户中,抓捕组马上集中警力对其实施围捕。14时许,郭某某从家属楼上下下来,上了一辆来接他的皮卡车,迅速离开。警方在追击200余米后,截住了郭某某乘坐的车,其在短暂挣扎后,被戴上了冰冷的手铐。抓捕组的第六次出击终获成功。

经审讯,郭某某对自己的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步审理中。



# 洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱的家